

A figyelemfelkeltés volt a cél

folytatás az 1. oldalról

– Igaz, hogy még nem sokkal múlt kilenc óra, de úgy tűnik, hogy nem okoz az útlezárás túl nagy fennakadást a forgalomban.

– Igyekezünk széleskörűen hírt adni a demonstrációról, hogy a városlakóknak ne legyen ebből túl nagy kellemetlenségük. Nem az a célunk, hogy nagy fennakadást okozunk a forgalomban, hanem a figyelemfelkeltés. Ezt azthiszem elérjük.

A helyszínen a helyi médiumok képviselői mellett feltűnnek egy országos tévécsatorna munkatársai is. Az operatőr vágóképeket csinál, kolléganője pedig a demonstráció szervezőjét kéri mikrofonja elé.

Megérkezik Nemcsényi Zsolt társaságában Hamza Zoltán Békésszentandrás polgármestere is. Az ő településük – Békés megye nyugati kapuja – szintén sokat szenved a 44-es főúttól,

mely kettészeli a települést, a helyi közlekedésben sok problémát, balesetveszélyt okoz.

– Azt látjuk, hogy sajnos húzzák az időt – mondja némi ingerültséggel hangjában. Jól emlékszem, mikor 2002-ben Medgyessy Péter konkrétan megígérte, hogy megépítik a 44-es elkerülő szakaszát.

– De most már megkezdődött az engedélyeztetési eljárás.

– Legalább negyven egyeztetésen vagyunk túl, már nem hiszünk az ilyesminek. Szavahihetatlenné vált a kormány, elmentmondások tömkelegével találkozunk. Amiről most hallunk,

a PPP programban tervezett útépités azt jelenti, hogy az épülő út 20-25 évig nem lesz állami tulajdonban. Ez, ha kimondjuk, ha nem, ezt a térséget is terhelni fogja. Egyébként a mostani tervezet szűkítésekor Békésszentandrás volt az első hely, ahol „kiradirozták” a lehajtót. Szentandrás mindenképpen ragaszkodik egy alternatív lehetőséghez, hogy a település megközelíthető legyen a gyorsforgalmi útról.

Az iménti megállapítás, miszerint nem okoz túl nagy fennakadást a forgalom lassítás, némi módosításra szorul. Bár fél percnél nemigen kell sokkal többet várakozniuk az autóknak egyik-egyik oldalon, az ilyen alkalmakkor keletkező sor egyre hosszabb. Lohr Gyula települési képviselő és Závoda Ferenc a megyei önkormányzat képviselője meg-meg számolják az áthaladó járműveket két rendőri szabadjelzés között, később csatlakozik hozzájuk Hetényi István képviselő is. Fél perc alatt 13 járművet számoltak legutóbb, ezek közül négy volt kamion.

– Mint önkormányzati képviselő és mint elégedetlen civil csatlakoztam a demonstrációhoz – mondja Lohr Gyula, majd hozzátesszi, hogy a választóival folytatott beszélgetései során is sokszor felmerül a várost elkerülő út témája.

Závoda Ferenc azt jegyzi meg, hogy a nagy forgalom miatt – például Ezüstszőlőből – nehéz felhajtani a 44-es főútra. – Nem válik „halott városná” Szarvas azzal,

hogy elkerüli ez a rettenetes forgalom – előzi meg az esetlegesen erre vonatkozó utalást. – A kamionoknak semmi közük nincs a városhoz – folytatja – békésebb képet mutatna nélkülük a város.

Az utcán megszólított járókelők egyértelműen szimpatizálnak a demonstrálókkal, mindenkinek nyilvánvalónak tartja, hogy szükség van a várost elkerülő útra. Egy idősebb férfi szerint különben hamarosan összeomlik a Szarvas közlekedése, egy hölgy megerősíti, hogy az áthaladó forgalom rendkívül terhelő a városra, ezért megérti a figyelemfelkeltő akció szervezőit. Az autósok egy kicsit türelmetlenebbek. Egy férfi, aki kisterherautóval Budapestre igyekszik Szarvasról, morog a bajusza alatt, amiért feltartják mikor ő sietne a dolgára. – Persze, hogy szeretném ha lenne elkerülő út, azonban azt gondolom, három képviselőnk van a Parlamentben, talán ha egyetértésre jutnánk hamarabb el tudnák intézni ezt az ügyet, mint demonstrációval.

Egy másik autós meg tudja, miről van szó, azonnal megengyhül. – Persze, ennyi várakozást el lehet viselni – mondja. Csak a hátsó ülésen helyet foglaló kiskutya ugatja békíthetetlenül a szokatlan helyzetet.

Már a felpályás útlezárás kezdetekor itt volt a szarvasi városnépszerűítő képviseletében Váradiné Kintzly Ágnes az egyesület elnöke és Duda Benedek egyesületi tag.

– Bár az egyesület általában

távol tartja magát az efféle megmozdulásoktól, ezért a célért, amit a szervezők most zászlajukra tűztek, az egyesület is hajlandó kiállni – mondja az elnökszennyenöz hatásától beszél. A levegőszennyezésről, a rezgés- és zajártalomról, az út mellett lakók nyugalmáról, a közlekedési nehézségekről. – Nagyon örülök, hogy megkezdődött az engedélyeztetési eljárás – válaszol, mikor a három nappal ezelőtti szakhatósági egyeztetést említem – de annyi ígéret volt már az elmúlt 15-20 évben és mégsem született megoldás. A közelmúltban, az autómentes napon tartott fórumon három országgyűlési képviselő is megerősítette az útépités anyagi hátterének bizonytalanságát, és fix határidő még nem hangzott el.

Találgtatom, hogy mint önkormányzati képviselő vagy a Szarvasi Nagycsaládosok Egyesületét képviselve csatlakozott az akcióhoz Gombár Györgyné, ám ő meglep a válaszával.

– Egyik sem, mint magánember jöttem el. A nagycsaládosok véleménye ugyanis megoszlott. Na nem abban, hogy kell-e elkerülő út vagy nem. Abban mindnyájan egyetértünk, hogy nagyon fontos lenne, hogy megépüljön. Ám volt, aki azt mondta, most megkezdődött valami, nincs szükség az ilyenfajta megmozdulásra. Én azonban úgy gondolom, a forgalomlassító demonstráció még inkább felhívja a döntéshozók figyelmét a problémánkra. **K.Zs.**



Kedvezményes lakásépítési program alacsony jövedelmű, többgyermekes családoknak

A Habitat for Humanity Szarvasi Szervezete eddig 8 családnak épített új otthon Szarvason.

Most és jövőre épülő lakásainkba várjuk a következő családok jelentkezését:

- legalább 2 gyerekük van, vagy tervezik, hogy 2 gyerekük legyen
- komoly saját erővel nem rendelkeznek és banki hitelhez sem tudnak hozzájutni
- gyermekeiket egyedül nevelő szülők is jelentkezhetnek

Jelentkezési lap átvehető és bővebb felvilágosítás kérhető:

HABITAT IRODA Szarvas, Szabadság u. 30.

hétköznap 8-14, hétfőn és szerdán 18-ig

Telefon: 66-215-201 vagy 20/428-8300

Aszódi Gabriella projekt menedzser

Jelentkezési határidő: 2007. november 15.

Lakossági fórum az érdeklődőknek: 2007. november 8. 17 óra

Szabadság u. 30. I. emeleti tanácskozó

Habitat for Humanity Szarvasi Szervezete

Meghívó

Kisgazda Megemlékezés az 1956-os Forradalomról és Szabadságharcról. Helyszín: Petőfi Sándor szobor **Budapest**, V. Erzsébet hid pesti hídfő. Időpont: 2007. október 22. 11 óra. Beszédet mond: Wittner Mária és Dr. Turi-Kovács Béla. Miénk, magyaroké a tér! Mindekit szeretettel várunk!

Falugazda hírek

Megjelent az MVH 74-es, 75-ös közleménye valamint az FVM 106/2007 rendelet a GOFR (gabona, fehérje, olajos) növények történelmi bázis meghatározásáról. Ezen növények történelmi bázisát a 2006 bázis év alapján határozzák meg. 2006. május 15-től 2006. december 31-ig valamint a 2007. év folyamán a hasznosító személyében bekövetkezett változás esetén a bázisjogosultság átvehető. Határidő 2007. október 31. Részletekről érdeklődjön a falugazdászoknál.

Rafaj János körzetvezető

Segítséget kérnek

Szilágysomlyón, a XVIII. században épült református templom, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület egyik legnagyobb befogadóképességű temploma. A páratlan ékességgel bíró – festett faberendezése: kazettás mennyezet, karzat-, és padmellvédék, stallumok – templom felújítása, a külső helyreállítás már megtörtént, most a belső felújításhoz kezdett hozzá az egyházközség. Miután a műemléktemplom szakszerű belső felújítása, az értékes faberendezések restaurálása jelentős összegbe kerül, minden felajánlást szívesen fogadnak. Szilágysomlyó testvérvárosaként Szarvas, a Történelmi Emléktűt Közalapítvány révén kéri azokat, akik ezt megtehetik, hogy adakozzanak a szilágysomlyói református templom felújítására. Az alapítvány 11733058-20023278 sz. számlájára fizethetik be az adományokat Szilágysomlyó megjelöléssel.

A szilágysomlyói gyülekezet lelkesze, Mike Zoltán október 23-án Szarvasra látogat, részt vesz a Wass Albert szoboravatáson.